
 
Señor 
JUEZ SEGUNDO DE FAMILIA DE ORALIDAD DE ITAGUI 
E.S.D 
 
REF:  EJECUTIVO DE ALIMENTOS 
DEMANDANTE:  YULEYDI ORTIZ TABORDA 
DEMANDADO: GUSTAVO ALONSO TABORDA 
RADICADO:  2021-417 
 
 
YISEL BIBIANA ARISMENDI HERNANDEZ, mayor de edad, domiciliada en el Municipio 
de Sabaneta, identificada como aparece al pie de mi firma, en calidad de apoderada judicial 
de GUSTAVO ALONSO TABORDA mediante el término establecido me permito 
contestar la demanda formulada ante usted por YULEYDI ORTIZ TABORDA de la 
siguiente manera. 

 

FRENTE A LOS HECHOS 

HECHO PRIMERO: Es cierto. 

HECHO SEGUNDO: Es cierto.  

HECHO TERCERO: Es cierto.  

HECHO CUARTO: Es cierto.   

HECHO QUINTO:  Es parcialmente cierto, ya que el padre se compromete asumir el 
calzado y vestido por la suma de $160.000 a favor de la menor de edad. Dicha suma no 
debía ser entregada de manera efectiva, si no suministrar el calzado y vestido.  

HECHO SEXTO:  Es parcialmente cierto, ya que el padre si ha cumplido con los acuerdos 
estipulados entre las partes.  

A continuación, hago un breve resumen de los pagos realizados por el padre y se aportan 
soportes.  

Noviembre de 20219: Soporte de consignación de noviembre del 201, cuya cuota dice 

que no se canceló, y adicionalmente tiene un saldo a favor de 23.000 de octubre de 2019.  

 



Diciembre de 2019. No tiene recibo, ni soporte de transferencia, pero acepta lo que 

expresa la señora Yuleydi.  

Enero de 2020: Para este mes solo se aportó el 50%, pues la menor estuvo de 

vacaciones en C. Bolívar al cuidado de la abuela paterna, el padre asumió los gastos, no 

se dieron de gastos educación, ni transporte escolar y la alimentación fue a cargo del 

padre. Y se hizo un pago en efectivo por valor $210.000  

Febrero de 2020: Para este mes se hizo entrega en efectivo por valor de $420.000.  

Marzo de 2020: Se le dio en efectivo $420.000. (recibo a mano) uno firmado y el otro no, 

ya que empezó confinamiento y ese viernes no se puedo llevar el soporte para firmar y 

ya quedamos aislados por varios meses.  

Abril de 2020:  No tiene recibo, ni soporte de transferencia, pero acepta lo que expresa 

la señora Yuleydi 

Mayo de 2020: No tiene recibo, ni soporte de transferencia, pero acepta lo que expresa 

la señora Yuleydi 

Junio de 2020: No tiene recibo, ni soporte de transferencia, pero acepta lo que expresa 

la señora Yuleydi 

Julio de 2020: No tiene recibo, ni soporte de transferencia, pero acepta lo que expresa 

la señora Yuleydi 

Agosto de 2020:  Se le hace transferencia por valor de $704.000 (anexo soporte de la 

transacción)  

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



Afirma mi poderdante que a partir del mes de agosto de 2020 se lleva el consolidado de 

trasferencias monetarias a la señora Yuleydi, debido a señalamientos injustos y acuerdos 

verbales de convivencia con la menor, entre padre e hija para pasar un mayor tiempo de 

convivencia entre padre e hija.  

Septiembre 2020: Para este mes, en común acuerdo verbal con la Sra. Yuleydi, conviví 

un mes con la menor Julieta, a cambio de que yo realizara el pago total de mensualidad 

colegio, salud y demás compromisos del mes de septiembre. Estos dineros fueron 

consignados el 08-09-2020 mediante transferencia y 01.10.2020 (mensualidad colegio 

octubre por medio del Banco AV Villas) 

 
 

PAGO DEL 100% DE LA MENSUALIDAD DEL COLEGIO.  

 

 

Octubre 2020: Para esta fecha se transferencia por un valor $467.900 Se adjunta los 

soportes de transferencia.  

 

 



 

 

 

  

Noviembre 2020: Se hizo transferencia por valor de $278.000 ya que el menor paso el 

50% tiempo con el padre y salió a periodo de vacaciones, quien el asumió todo el tema 

recreativo.  

 

 

Diciembre de 2020: La menor pasa 17 dias del mes con el padre, para este mes no hay 

gastos de educación, trasnporte, cuidado y la recreaccion estuvo a cargo de cada uno de 

los padres y se tenian saldos a favor. 

 



Enero 202: En este mes se le pago $213.000 ya que la menor nuevamente pasa la mitad 

del mes con el padre y este asumió todos los gastos de la menor de alimentación, salud 

 

 

 

 

Febrero 2021: Se le hizo transferencia por valor de $185.000 ya que la menor 

nuevamente pasa la mitad del mes con el padre y este asumió todos los gastos de la 

menor de alimentación, salud, recreación.  

 

 



 

 

Marzo 2021: Se le hizo consignación por valor de $181.000 ya que la menor nuevamente 

pasa más de la mitad del mes con el padre y este asumió todos los gastos de la menor 

de alimentación, salud, recreación.  

 

 

Abril 2021: Se le hizo consignación por valor de $155.000 ya que la menor nuevamente 

pasa más de la mitad del mes con el padre y este asumió todos los gastos de la menor 

de alimentación, salud, recreación. 

 

 

Mayo 2021: Se le hizo consignación por valor de $155.000 ya que la menor nuevamente 

pasa más de la mitad del mes con el padre y este asumió todos los gastos de la menor 

de alimentación, salud, recreación. 

 



 

 

 

Junio de 2021: Se le hizo consignación por valor de $165.000 ya que la menor 

nuevamente pasa más de la mitad del mes con el padre y este asumió todos los gastos 

de la menor de alimentación, salud, recreación. 

 

 

Julio de 2021: Se le hizo consignación por valor de $155.000 ya que la menor 

nuevamente pasa más de la mitad del mes con el padre y este asumió todos los gastos 

de la menor de alimentación, salud, recreación. 

 



Agosto de 2021: Se le hizo consignación por valor de $155.000 ya que la menor 

nuevamente pasa el mes con el padre y este asumió todos los gastos de la menor de 

alimentación, salud, recreación. 

 

 

 

Septiembre de 2021: No tiene recibo, ni soporte de transferencia, pero acepta lo que 

expresa la señora Yuleydi. Igualmente, la menor nuevamente pasa la mitad del mes con 

el padre y este asumió todos los gastos de la menor de alimentación, salud, recreación. 

Octubre 2021: Se le hizo consignación por valor de $342.500.  

 

 



 

 

HECHO SEPTIMO: No hay 

HECHO OCTAVO: Frente a las sumas de calzado y vestido, no es cierto, toda vez que 

mi poderdante ha cumplido con todo el tema de dotación de calzado y vestido, si bien en 

el acuerdo dice que deben ser $160.000 dos veces al año, en esa conciliación se dijo de 

manera verbal que se debía suministrar, pero nunca se le prohibió al padre que no podría 

dárselas de manera física y eso es lo que ha hecho durante estos años, dando inclusive 

mas de lo que se estipulo en el acuerdo, ya que para el padre lo mas importante es que 

su niña tenga toda la vestimenta necesaria, por lo tanto, se aportaran las respectivas 

facturas de dichas compras de calzado y vestido.  

Desde diciembre de 2019 se realiza constantemente compras de vestuario a la menor 

Julieta Taborda Ortiz, dichas compras son realizadas generalmente en almacenes MIC, 

almacenes Éxito, almacenes Surtitodo, Almacén la Media naranja, Bubble Gummer, y 

Yoyo Jeans. A continuación, encontraran algunos soportes de compras, otros se 

encuentran como soporte en los extractos de las tarjetas de crédito, toda vez que no se 

tiene el soporte, pero ahí claramente se observa la compra.  

Compras vestuario a través de tarjeta de crédito. 

Compra Surtitodo 17.01.2020 ($92.920) y EPK 25.01.2020 ($99.850) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

Almacén Éxito 16.02.2020 ($152.540) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Almacén Yoyo 30.05.2021: 159380 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



Comercializadora el Kompradero JL SAS. 29.05.2021: $103.920 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Moda Estilo y Calidad. 08.08.2021: 65.590 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Éxito. 03.12.2021:$263.834 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Sandalias. 12.12.2021: $112.000 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



Almacén Bubble Gummer 19.12.2021 ($112.000) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Almacén la media naranja 05.02.2022 ($45.956) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Mi poderdante siempre ha cumplido con su obligación de brindarle la ropa a su niña y 

procura siempre comprarle lo que necesita, nunca ha dejado de darle su respectiva 

vestimenta, tal y como la parte demandante expresa a través de su apoderado, que nunca 

le dio calzado y vestido, cuando es claro que si lo ha hecho.  

HECHO NOVENO:  Frente a estas novedades afirma mi poderdante, que no ha sido 

notificado del cobro de asistencia psicológica, pues él también estuvo con la menor en 

un proceso psicológico en Comfama y entre la Sra. Yuleydi y el acordaron que cada uno 

pagaría dichos tratamientos, por lo tanto, amablemente solicitamos que se compartan los 

soportes de cobro, adicional a eso tampoco fue notificado para cobro de vacunación 

Varicela, amablemente también solicitamos el soporte de cobro.  Es de aclarar que mi 

poderdante nunca se ha negado a cubrir los gastos de salud y recreación y que si no le 

notifican y le presentan soporte de la factura como se podrá cancelar.  

Con respecto a las consultas de odontología, afirma mi poderdante que el mismo llevo a 

la menor Julieta a dichas citas en varias ocasiones y nunca fue notificado de otros cobros 

dentro del mismo consultorio ni por parte de la Sra. Yuleydi, amablemente solicito los 

certificados de cobro y pagos realizados para dichos procesos de salud odontológica. 

Tener presente que en la última cita del mes de septiembre 2021 se realizó un cobro y 

ese día la Odontóloga Ana María me expresó que desde ese momento iba a iniciar 



cobros, pero luego de dicha cita no ha tenido valoraciones adicionales hasta la fecha, 

dicho pago lo realizó el mismo y la Sra. Yuleydi tiene conocimiento y de lo cual no se ha 

hecho el cobro a la demandante y ella tampoco procedió al pago. Amablemente 

solicitamos nos indique las fechas de cobros y pagos realizados, de tal manera que 

podamos reajustar el 50% de dicho valor. 

Adjunto los recibos de pago que realizados por el padre en algunas citas odontológicas 

y los cuales fueron cancelados en un 100% por parte de el sin que la otra parte notifique 

su pago.  

 

 

Marzo 2021: Pago vacuna de la vacuna varicela el 50% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Aportes adicionales 

También se han realizado pago para cursos de natación en Comfama, y adicionalmente 

la menor pueda asistir a clases de tennis de mesas, las cuales se están llevando desde 

junio de 2021 hasta la fecha, en los días lunes, miércoles y sábados. 

Adjunto fotos de transacciones a Comfama 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Y en el mes de diciembre de 2021 la Sra. Yuleydi le hizo el favor de realizar compra de 

uno de los cursos, ya que el padre tuvo inconvenientes para ingresar a dicha plataforma, 

dicho curso costó 62.500 y fue transferido a la Sra. Yuleydi mediante transacción a través 

de su banco el 2021-12-03 a las 10:04. 

 



HECHO DECIMO: No es cierto, afirma mi poderdante que esa suma no es adeudada por 
el, que siempre ha procurado velar por el bienestar de la menor y cumplir con sus 
obligaciones como padre y que la señora Yuleydi no puede venir a cobrar unos rubros 
sin ni siquiera notificarle al padre dichos cobros para que este procediera a su respectivo 
pago.  

HECHO ONCE: Parcialmente cierto. 

FRENTE A LAS PRETENSIONES 

Frente a la pretensión PRIMERA: Nos oponemos a la pretensión invocada por la parte 
demandante, toda vez que como se especifica en la contestación de la demanda, el señor 
Gustavo no adeuda las sumas indicadas por la parte demandante.  
 
Frente a la pretensión SEGUNDA: Nos oponemos a la pretensión invocada toda vez al 
no haber incumplimiento, no tiene porque causarse intereses de mora.  
 
Frente a la pretensión TERCERA: Nos oponemos a la pretensión invocada, toda vez 
que fue el señor Gustavo cumple con las cuotas alimentarias y demás gastos que debe 
cumplir frente a la menor.  
 
 

EXCEPCIONES DE MERITO 
 

EXCEPCION COBRO DE LO NO DEBIDO: Las sumas indicadas en la demanda no 
corresponde a una obligación pendiente por parte de mi poderdante, teniendo en cuenta 
las pruebas aportadas no se adeuda dichas sumas de dinero y por obvias razones no se 
debe la suma manifestada. 
 
MALA FE POR PARTE DEL DEMANDANTE: La parte demandante pretende que el 
despacho mediante un proceso cobre unas sumas de dinero que no se adeuda y 
adicionalmente crea unos cobros de asistencia medica sin ni siquiera le hizo 
requerimientos al padre y mucho menos aporto prueba de que dichos rubros se causaron. 
 
Es de anotar que la demanda presentada por el demandante afirma hechos que no son 
ciertos y es claro que el padre siempre ha suministrado todo lo correspondiente a la 
menor, siendo el caso que la menor para el año 202 y 2021 era el padre quien tenia el 
cuidado de la menor mas de 15 días en el mes, en estos días siempre procura el bienestar 
de la niña y suple todas las necesidades que se han dado.  
 
 
Solicito señor Juez, se decreten, practiquen y tengan como tales las siguientes pruebas: 

 

 

PRUEBAS 

DOCUMENTALES: Los soportes que se aportan en esta contestación de demanda 

INTERROGATORIO DE PARTE: Solicito absolver interrogatorio a la señora YULEYDI 

ORTIZ TABORDA 

ANEXOS 

 

Me permito anexar poder a mi favor, los documentos aducidos como pruebas, copia de 

la demanda para archivo y con sus anexos para traslado. 

 



 

NOTIFICACIONES 

 

DESDE AHORA AUTORIZO AL JUZGADO PARA QUE REALICE CUALQUIER 
NOTIFICIÓN DEL PROCESO A LOS CORREOS ELECTRONICOS ESCRITOS EN LA 
PARTE FINAL DE ESTA DEMANDA. 

 

DEMANDANDO: 

• Carrera 59 No. 70-349 apto 9--- Conjunto Residencial Ciudadela del Valle 
Municipio de Itagüí.  

• Correo electrónico: g77avo@hotmail.com 

• Celular: 311 7912786 
 

APODERADA: 

• El suscrito en la secretaría del juzgado o en la carrera 43ª No. 75 sur 05 apto 
2608 Municipio de Sabaneta 

• Correo electrónico: arismendy3364@hotmail.com 

• Celular: 302.218.93.08 

 

 

 

Atentamente, 

 

 

YISEL BIBIANA ARISMENDI HERNADEZ 
C.C. 32.135.306 de Ciudad Bolívar (Ant) 
T.P 225.142 del Consejo Superior de la Judicatura 
 

 




